ĐÁP ÁN KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I- MÔN VẬT LÍ
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II. BÀI TẬP
	BÀI
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1(1đ)
	xo = 10km ; v = - 4 km/h . 

x = 0 tính ra t = 2,5h
	0,25 x 2

0,25 x 2

	2(2đ) 
	a/ Phương trình chuyển động của 2 xe

Xe ô tô: 
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Xe mô-tô:  
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b/ Khi mô tô đuổi kịp xe máy: x1=x2  
[image: image3.wmf]®

t = 31 s

                                                                 x1=x2  = 961m
	0,25*2

0.25*2

0,25*2

0,5

	3(1,5đ)
	[image: image5.png]


 = 5π (rad/s)

T = [image: image7.png]L3



 = 0,4s

aht = [image: image9.png]


2. R = (5π)2 . 0,1 = 24,7 m/s2
	0,25*2

0,25*2

0,25*2

	4(1 đ)
	Gọi t là thời gian rơi 
 Quãng đường trong 6s đầu tiên S6s = 
[image: image10.wmf]2
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= 180m

Quãng đường đi trong 3 giây cuối cùng: ΔS = St - St-3=180m

Tính ra t = 7,5s

( Nếu học sinh tính gộp quãng đường trong 6s đầu thì câu b cho luôn 1đ)
	0,25

0,5

0,25

	5(1,5đ)
	Công thức tính hợp lực hay công thức tính góc

Tính được F1 = F2 = 60N

ĐKCB  

 F3 = F12 = 60N và [image: image12.png]F, TLF,
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(Sai đơn vị trừ 0,25đ/ lần. Một bài thi trừ không quá 0,5đ)
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